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2019/06/22 

進路を考える会 議事録 

 

コース：栄養・看護            大学、学部名： 横浜市立大学医学部看護学科 

 

・進路を決定した時期と、その大学を選んだ理由を教えてください。 

 2 年の時。大学は場所、授業料、奨学金（市大）で選んだ。 

お金がかかるので、指定校と決めていた。 

 

・どのような入試方式でしたか？また併願校はどのような基準で選びましたか？ 

 指定校推薦で受験。横浜市立大の枠はたくさんある。市大は指定校推薦での入学が多かった。9/26 に決まっ

た。12 月に面接。 

 

・本格的に、受験勉強を始めた時期はいつですか？ 

 1 年の時から成績を落とさないようにしていた。 

 

・どのような勉強方法でしたか？ 

 独学。神奈総の先生に聞いていた。夏休みは９〜１２時までマンツーマンで教えてもらう。補講には必ず行

く。習ったところをノートにまとめて覚えた。 

 

・おすすめの参考書はありますか？ 

 理系：フォーカスゴールド（難しいけどわかりやすい） 

 英語：Next Stage or Power Stage（覚えやすい） 

 教科書中心に勉強（基礎がしっかりしている） 

 

・部活や委員会、行事との両立についてアドバイスをお願いします。 

 委員会はなし、部活もゆるい。有志団体をやっていた。イベントがない時は担任の先生が勉強をやらせる先

生だったので、メリハリをつけて活動していた。イベントにのめり込みすぎて、先生が気にかけて諭してくだ

さり何かある時は頼りになると思った。 

 

・受験を振り返り、感想を聞かせてください。（家族にしてもらって嬉しかったこと、嫌だ

ったこと） 

 指定校だったので、親は勉強しなさいと言わなかった。書類も自分で全てやった。全て自分で把握していた

ので、モチベーションも上がりやる気もでた。テストの点がよかったら、親から褒めてもらえた。 

 

・ 1 年生または早くからやっておいた方がいいと思うことはありますか？ 

成績は落とさない方がよい。1 年から 3 年の成績で決まる。 
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・大学の授業内容、学校生活全般の感想を聞かせてください。 

 また、入学前と印象の違いはありましたか？ 

 夢のキャンパスライフではない。サークルは夜の打ち上げが多く、道を外すと勉強が大変になる。 

 

・現役生に伝えたいことがありましたら、ぜひお話しください。 

 資格を取りたいかで学校選びも必要 

 

＜質疑応答＞ 

  


